



## RESPUESTA DEL GOBIERNO

### (184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/11194

29/04/2020

25071

**AUTOR/A: DÍAZ GÓMEZ, Guillermo (GCs)**

#### RESPUESTA:

En relación con la pregunta de referencia, cabe señalar que el alivio de las medidas de confinamiento se ha ido aplicando, de manera progresiva y asimétrica, conforme se ponía en marcha el Plan para la Transición hacia la nueva normalidad, que puede consultar a través del siguiente enlace:

<https://www.msrebs.gob.es/profesionales/saludPublica/ccayes/alertasActual/nCoV-China/planDesescalada.htm>

A este respecto, puede encontrar toda la normativa relativa a las fases y la aplicación de medidas en las siguientes referencias:

– Fase 0:

[https://www.boe.es/biblioteca\\_juridica/codigos/codigo.php?id=381\\_Desescalada\\_COVID-19\\_Fase\\_0&tipo=C&modo=1](https://www.boe.es/biblioteca_juridica/codigos/codigo.php?id=381_Desescalada_COVID-19_Fase_0&tipo=C&modo=1)

– Fase 1:

[https://www.boe.es/biblioteca\\_juridica/codigos/codigo.php?id=366\\_Desescalada\\_COVID-19\\_Fase\\_1&tipo=C&modo=1](https://www.boe.es/biblioteca_juridica/codigos/codigo.php?id=366_Desescalada_COVID-19_Fase_1&tipo=C&modo=1)

– Fase 2:

[https://www.boe.es/biblioteca\\_juridica/codigos/codigo.php?id=380\\_Desescalada\\_COVID-19\\_Fase\\_2&tipo=C&modo=1](https://www.boe.es/biblioteca_juridica/codigos/codigo.php?id=380_Desescalada_COVID-19_Fase_2&tipo=C&modo=1)

Madrid, 02 de junio de 2020